

Гривна начала девальвировать под влиянием ряда психологических факторов, считает экономист инвестиционной компании Astrum Investment Management Алексей Блинов.

«Национальная валюта начала девальвировать под влиянием ряда психологических факторов. Во-первых, премьер-министр России заявил, ссылаясь на телефонный разговор с украинской коллегой Юлией Тимошенко, что Украина испытывает проблемы с оплатой за импортируемый газ. Во-вторых, директор-распорядитель Международного валютного фонда [Доминик Стросс-Кан](#) подтвердил, что закон о социальных стандартах, подписанный президентом [Ющенк](#) о стал большой проблемой, уводящей Украину с пути соблюдения кредитной программы stand-by. В-третьих, психологическая ситуация на рынке усугубилась в связи с недавно разразившейся в Украине эпидемией вируса А (H1N1)», - говорит эксперт.

Источник: [РБК daily](#)